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                                                                                                       מכון טכנולוגי לישראל–הטכניון 

 יםאקדמי- קדםלמודיםהמרכז ל

  '  מועד ב במתמטיקה'א מחצית בחינת       

 

    לנבחנים יותהנח

  .הבחינה של האחרונות הדקות  45-ב לצאת אין.  שעות 3 הבחינה משך  .א

  .המחברת על האם כיתת שם את רשמו   .ב

   .    השאלות כל את פתרו . ג

 .מומלץ להשתמש בכלי שרטוט. )בטריגונומטריה שימוש ללא (המישור גיאומטרית באמצעות 1,6 השאלות את פתרו .  ד

  

    %21 - 1שאלה 

Aזווית    ABCD  מקביליתב 60= D(אלכסון  ה וBD 2 31= . 

 -ל שווה ההגדול אלכסונים לצלעה ךמרחק מנקודת חיתוה
5 3

2
 . 

      . המקביליתאורך צלעות את ומצא )6%( .א

 .אלכסון השני של המקבילית את אורך הומצא  )6%( .ב

 

  %61 - 2ה שאל

)נתונה משוואה    ) 2m 3 x m x 1 0+ + + = 

2מקיימים  הם חיוביים וממשיים ה  המשוואה כזה שעבורו שורשיm שאין וחיהוכ  )8%( .א 2
1 2x x 1+ < 

 .פתרון ממשי  למשוואה אין mערכים של עבור אילו   )8%( .ב

 

  %20 - 3שאלה 

1בסדרה חשבונית    )10%( .א 2a ,a 4  נתון…, 8 12 16a a a a 224+ + + = .  

 . הראשונים בסדרה איבריםה 19 סכום וחשב 

) :  ו את אי השוויוןפתר  )10%( .ב ) ( )3x 7 5x 3log 5x 3 log 3x 7 2+ ++ + + > 

 

  %12 - 4שאלה 

 :ו את אי השוויוןפתר    )6%( .א
( ) ( ) ( ) ( )2 3 8

3 3 3 3log x log x log x log x 303 27x+ + + + ≤…  

             :ו את אי השוויוןפתר    )6%( .ב
( ) ( )
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 %20 - 5שאלה 

      : טבעי מתקייםnלכל  כי  וחיהוכ  )10%( .א

  
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 1
2 4 3 6 8 2n 1 4n 2 4n 2 2 3 4 2n 1 2n

⎛ ⎞ ⎛ ⎞ ⎛ ⎞ ⎛ ⎞− − + − − + + − − = − + − + + −⎜ ⎟ ⎜ ⎟ ⎜ ⎟ ⎜ ⎟− − −⎝ ⎠ ⎝ ⎠ ⎝ ⎠ ⎝ ⎠
… … 

n     :הביטוי  גיואי זטבעי  n כי לכל  וחי  הוכ)10%( .ב n n 112 5 2 ++  . ללא שארית7 -מתחלק ב   +

 

 %20 - 6שאלה 

 רדיוס המעגל לשטח המשולש שווה   : וחיהוכ  )10%( .א

 .קף המשולשיבמשולש כפול מחצית ה החסום 

 

 

 

AB (ABC יםבמשולש שווה שוקי  )10%( .ב AC=( חסום מעגל  

  לבסיס את הגובה מחלק Oהמרכז . O שמרכזו 

  .OD=3 -  וAO=5קטעים שאורכם   לשני 

   .צלעות המשולשאת  וחשב                

 

       

 

 בהצלחה                                                                                      
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